ŽIVOTOPIS PRISTUPNIKA

Pristupnik dr. sc. Dean Bernečić, rođen je 23. srpnja 1966. godine u Rijeci, Republici Hrvatskoj. Osnovno obrazovanje stekao je u Lovranu, a srednju školu matematičko-informatičkog usmjerenja završio je u Rijeci 1985.

Pomorski fakultet u Rijeci upisao je 1986. i diplomirao 1991. s temom diplomskog rada „Utjecaj goriva na izbor i kvalitetu brodskih maziva“. Tijekom studija višestruko je nagrađivan kao najbolji student Pomorskog fakulteta u Rijeci.

Iste godine se zapošljava na tegljačima i dizalicama tadašnjeg JPS (Jadranskog pomorskog servisa) iz Rijeke, gdje obavlja jednogodišnju plovidbenu praksu u svojstvu vježbenika stroja.

Nakon uspješno položenog časničkog ispita započinje časnički plovidbeni staž na brodovima Lošinjske plovidbe, gdje stječe uvjete za polaganje ispita za upravitelja stroja. Ispit upravitelja stroja uspješno polaže 1995. godine, nakon čega se vraća na brod u svojstvu upravitelja stroja. Iste godine odlazi na stranu brodarsku kompaniju gdje plovi u svojstvu upravitelja do 1999. kada se i honorarno zapošljava na Pomorskom fakultetu u Rijeci. 

Tamo svoju djelatnost započinje kao vanjski suradnik u Centru za izobrazbu pomoraca, a obavlja poslove obuke i školovanja pomoraca u sklopu specijalističkih tečajeva za tankere za ulja, plin i kemikalije.

Godine 2000. zapošljava se na Pomorskom fakultetu u Rijeci kao znanstveni novak. Od 2002. godine sudjeluje na znanstveno istraživačkim projektima na kojima su voditelji bili red. prof. dr. sc. Pavao Komadina te red. prof. dr. sc. Enco Tireli.

Godine 2000. upisuje poslijediplomski studij na matičnom fakultetu pod naslovom „Tehnološki sustavi u pomorskom prometu“, te 2005. uspješno brani magistarski rad pod naslovom „Analiza suvremenih sistema ubrizgavanja i sistema upravljanja ispušnim ventilom na sporohodnim brodskim motorima“, pod mentorstvom red. prof. dr. sc. Vladimira Medice s Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.
Doktorski rad s naslovom „Analiza utjecaja višestrukog ubrizgavanja na procese i produkte izgaranja u sporookretnom brodskom dizelskom motoru”, pod mentorstvom dr.sc. Ivice Šegulje obranio je 26. siječnja 2011. godine i time stekao akademski stupanj doktora znanosti iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, polja tehnologija prometa i transporta, grane pomorski i riječni promet.

Na Pomorskom fakultetu završava specijalističke tečajeve za instruktora brodostrojarskih simulatora DIESELSIM DPS-100, Propulsion Plant Trainer PPT 2000, KSim te Transas ERS 4000, na kojima obavlja predavanja i vježbe iz kolegija "Rad na simulatoru 1", „Brodski generatori pare“ te "Tehnologija transporta tekućih tereta", čiji je i nositelj na preddiplomskom studiju brodostrojarskog smjera. Sunositelj je predmeta „Zavarivanje i ispitivanje materijala“ na diplomskom studiju brodostrojarskog smjera te sunositelj predmeta „Izabrana poglavlja iz brodskih motora“ na poslijediplomskom studiju. Na posebnom programu obrazovanja održava predmet „Brodski generatori pare“, „Pomoćni strojevi i uređaji“ te dio „Brodskih motora“.
Govori i piše engleski, a služi se talijanskim jezikom.

Kao dodatne tehničke vještine i kompetencije treba navesti dobro poznavanje TIG, MIG i MAG tehnika zavarivanja te iskustvo u podvodnim radovima.

Posjeduje ovlaštenje za pregled brodskog strojnog kompleksa izdano od talijanskog klasifikacijskog zavoda - RINA, sva osnovna ovlaštenja potrebna za rad na brodu te posebna ovlaštenja za rad s opasnim teretima, rad na tankerima za ulje, plin i kemikalije, kao i veliki broj drugih posebnih ovlaštenja za rad na putničkim brodovima i jahtama te ima ovlaštenje za instruktora rashladnih uređaja na rashladnim kontejnerima.
Član je ispitne komisije za prve časnike i upravitelje stroja od 3000 kW ili jačim, pri Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture.
